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NOTICE D’UTILISATION
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FICHE TECHNIQUE
conditions requises

-espace d’une surface minimum de 70 m2 (optimum 100m2) en une ou 
plusieurs pièces

-possibilité de faire le noir - aucune lumière naturelle directe

-alimentation 220V / 16a

-personnel nécessaire: 4 personnes (dont un technicien professionnel 
minimum)

temps de montage: entre 3 et 4h

démontage: 2h

contact techniQue

raphaël rialland 0033 6 61 92 80 50 / raphael.rialland@gmail.com
XaVier seignard 0033 6 83 03 73 74 / xavier.seignard@gmail.com 
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ElémEnts à montEr

-1 visseuse pour le montage

-projecteurs pour éclairage panneaux entrées/sorties et ambiance/espace de 
circulation dans la salle d'expo – l'éclairage doit pouvoir être gradué

-alimentation des 5 modules et des panneaux photos

-gaffeur ou scotch, tapis de danse pour sécuriser les passages de câbles

-1 escabeau

besoins techniques : 
alimentation 220V 
16A, arrivée par le 
haut si possible

besoins techniques : 
alimentation 220V 
16A /sécurisation 
des passages de 

câbles au sol

besoins techniques : 
éclairage (découpe ou 

autre) de chacune des 4 
faces

Modules (X 5) Panneaux photos (X 5) Panneaux entrée / sortie 
(X 5)

X 2

OUTILS
A fournir par la structure d’accueil
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INVENTAIRE

1 caisse sur roulettes (L 1250 x 
p 840 x H 1130) contenant les 5 
tables des modules

1 caisse (L 1250x p 800x H 630) contenant 
les parties supérieures de modules (un 
projecteur vidéo + enceintes son + micro-
ordinateur) ainsi qu'une couverture de 
protection.

1 caisse sur roulettes 
(L 900x p 700x H 1000)  
contenant les 5 cadres 
photos.

 1 caisse sur roulettes (L 1250 x p 600 x 
H 500) contenant les pieds des tables et 
des parties supérieures + 6 rallonges

1 caisse (L 1850 x p 450 x H 1190  / 1m3) 
contenant: les tréteaux pour soutenir les 
photos et les panneaux entrée/sortie
dans cette même caisse, un carton contenant 
les affiches/panneaux entrée/sortie 
(FRAGILE!)

1 caisse accessoires (L 730x P 
380x H 330) contenant :
la visserie  pour les modules,
les panneaux photos et entrée-
sortie. (+embout adapté pour 
visseuse)/ les 5 alimentations des 
panneaux photos / télécommandes 
des vidéoprojecteurs / deux cartes 
micros sd de secours / deux 
multiprises blanches / un miroir de 
secours
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MONTAGE
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MONTAGE DES MODULES
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2/

préparer la table en la disposant sur la tranche en 
Veillant à ce Que les pages de l'atlas ne s'ouVrent pas.

(attention : chaQue table est numérotée)

1/

éQuiper la Visseuse de l'embout fourni 

montage des modules
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3/

4/

assembler les 4 pieds de la table. 
chaQue boulon doit être éQuipé d'une rondelle. 

préparer la partie supérieure du module en l'installant 
à l'enVers sur la couVerture de protection fournie. 

attention : faire correspondre la table aVec la partie 
supérieure (support de rétroprojection) en respectant 

la numérotation.

montage des modules



13

montage des modules

assembler les 2 pieds en Veillant à respecter le marQuage.

5/

6/

retourner précautionneusement l'élément puis l'assembler au dessus de la table 
atlas. 

attention : garder une main sur la partie supérieure jusQu’à fiXation des 4 
boulons
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-respecter l’ordre des modules

-laisser un écart régulier (1m50 minimum) entre les modules

DISPOSITION DANS L’ESPACE

7/

brancher le cable usb dans la prise située à l’arrière de la table, insérer le 
cable dans la gouttière le long du pied.

montage des modules
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REGLAGES DES APPAREILS

2/

1/

allumer le Vidéoprojecteur à l’aide du bouton Vert de la 
télécommande, à proXimité de l’objectif.

la portée des télécommande est puissante. 
se tenir prêt du module pour allumer.

branchement des modules: à l’aide des rallonges, raccorder les 5 modules à une 
multiprise à interrupteur située hors de portée du public. l’allumage de cette 
multiprise mettra en tension la carte informatiQue ainsi Que le son.

-retirer l’opercule de protection de la lentille des Vidéoprojecteur 
ainsi Que les tissus protégeant les miroirs.

BRANCHEMENT DEs moDUlEs
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REGLAGES DES APPAREILS

régler le miroir aVec les molettes situées près du rétroprojecteur pour caler l’image 
correctement. jouer aVec la lentille du rétroprojecteur si besoin mais laisser le 
zoom à fond.

3/

RéGLAGE Du NIVEAu sONORE: 
le niVeau de diffusion sonore doit être homogène entre les 5 modules et peut être 
réglé à l'aide de la télécommande des Vidéoprojecteurs

4/ 
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MONTAGE DES PANNEAUX PHOTOS
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MONTAGE DES PANNEAUX PHOTOS

1/ ouVrir le support et caler les petites cheVilles métalliQues (rangées aVec la Visserie) de 
chaQue côté. 

installer le panneau photo à l’aide des grandes cheVilles métalliQues. 
attention! manipuler l’objet aVec précaution lors de son déplacement.

2/
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MONTAGE DES PANNEAUX ENTREE/SORTIE
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1/

2/ fiXer les toiles à l’aide de  la bande Velcro située à l’intérieur.

sortir les rouleauX du carton et les assembler selon la photos ci-dessous.

MONTAGE DES PANNEAUX ENTRéE / SORTIE



21

MONTAGE DES PANNEAUX ENTRéE / SORTIE

retourner le panneau en tenant le socle. puis réouVrir pour placer la 
deuXième affiche.

3/

4/ fiXer le socle aVec les petites cheVilles rangées dans la Visserie.
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DISPOSITION DES PANNEAUX

disposer chaQue panneau à proXimité du module correspondant. faire 
attention à la distance entre chaQue pour permettre une circulation. 
plusieurs possibilités au choiX :
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CORRESPONDANCE PHOTOS ET MODULES

- module 1 -
claire Beilvert, 2011

giovanni cocco, 2010

- module 2 -
olmo calvo rodriguez, 2010

olivier Jobard, 2014

- module 3 -
sara prestianni, 2011
olivier Jobard, 2014

- module 4 –
Jose palazon, 2014

sara prestianni, 2014

- module 5 –
alessandro penso, 2012

claire Beilvert, 2011
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BRANCHEMENT DES PANNEAUX PHOTOS

1/

2/

toute les prises sont numérotées en fonction des panneauX, installer la prise au 
centre du panneau.

dissimuler la prise contre le bas du support.

3/ brancher le câble dans la prise située sur le côté du 
panneauX photo.
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BRANCHEMENT DES PANNEAUX PHOTOS

4/

5/

brancher le boîtier à l’alimentation.

- brancher le premier panneau photo sur une multiprise à 
interrupteur reliée au secteur

- les 5 panneauX photos peuVent être reliés en série

- sécuriser les passages de câbles au sol à l'aide d'un adhésif 
tapis de danse, ou à défaut aVec du gaffeur
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EXPLOITATION
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PROBLEMES ET SOLUTIONS

munissez-Vous d'un escabeau pour accéder à la partie supérieure du module 
concerné

appuyer sur le petit bouton rouge du boîtier noir (Voir photo, repère 1) 
débrancher puis rebrancher le fil blanc du boîtier noir (Voir photo, repère 2) 
répéter cela jusQu'à ce Que la Vidéo apparaisse.

si l'installation nE fonctionnE plUs

sinon, Vous pouVez joindre :

 raphaël rialland 06 61 92 80 50 / raphael.rialland@gmail.com

ou XaVier seignard 0033 6 83 03 73 74  /   XaVier.seignard@gmail.com 
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RANGEMENT
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TRANSPORT

éléments à transporter :

5 caisses dont 3 sur roulettes + 1 caisse accessoires:

- 1 caisse sur roulettes l 1250 X p 840 X h 1130  /  1,2m3 (tables à cartes) - 247kg 
- 1 caisse sur roulettes : l 1250 X p 600 X h 500  /  0,4m3 (pieds Vps et tables) - 71kg 
- 1 caisse sur roulettes l 900X p 700X h 1000  / 0,63m3 (panneauX photos) - 122kg 
- 1 caisse l 1250X p 800X h 630 / 0,63m3  (supports Vidéoprojecteurs) - 156kg 
- 1 caisse l 1850 X p 450 X h 1190  / 1m3 (tréteauX photos et panneauX entrée) - 146kg 
- 1 caisse accessoires l 730X p 380X h 330 / 0,10m3 - 27kg

=) poids total: 769kg / Volume total : 4m3

préVoir camion 10m3 min aVec haillon+1chariot pour les deuX caisses sans roulettes

AttENtION : 4 pERsONNEs sONt NécEssAIREs pOuR LE tRANspORt DEs  
cAIssEs chARGéEs


